

YAOWEN

我市开展元旦春节期间职工代表安全巡视暨工会劳动保护监督检查 为中国碳谷·绿金淮北构筑坚实群众安全基础

■ 首席记者 王守明 通讯员 马宗耀

本报讯 岁末年初是安全生产事故易发多发期。为有效防范和遏制各类生产安全事故,确保“两节”期间安全生产形势稳定,我在全市范围内组织开展职工代表安全巡视暨工会劳动保护监督检查,为建设中国碳谷·绿金淮北构筑坚实的群众安全基础。

开展职工代表安全巡视和劳动保护监督检查,是工会有效防范事故发生、确保安全生产形势稳定的重要举措。市总工会要求,各级工会针对年终时节和集会相对较多,人员易出现

思想麻痹的实际,主动组织开展职工代表安全巡视和劳动保护监督检查。特别要对煤矿、非煤矿山、建筑施工、特种设备、交通运输、危险化学品、烟花爆竹等重点行业、重点企业进行重点检查。要监督企业规范生产经营行为,完善和落实安全生产规章制度,坚决制止“三违”(违章指挥、违章作业、违反劳动纪律)、“三超”(赶工期、赶进度、赶速度)、“三超”(超能力、超时间、超负荷)现象。要高度重视电影院、火车站、汽车站、油气站、超市、学校、图书馆、农贸市场、娱乐及大型集会等人员密集场所消防安全,督促相关单位

及时对消防设施检查维修,组织逃生演练。要积极配合同级政府开展安全生产大检查,主动向有关方面反映职工劳动安全卫生方面的意见、建议和要求,对无视国家法律,不具备安全生产基本条件,严重危害职工安全与健康的问题,工会要态度鲜明,依法维护职工劳动安全合法权益。

各级工会要把正在开展的“十万职工查隐患·警钟长鸣保安全”群安专项行动积极融入省、市安全生产“铸安”行动,督促生产经营单位对职工发现的安全生产事故隐患进行评估,制定隐患整改的技术措施和应急方案;

落实隐患整改责任、措施、资金、期限和应急预案,确保岗位安全隐患排查整治活动不留死角、不走过场,整改不留后患、不留尾巴,实现安全隐患闭环整治;对生产经营单位重大隐患拒不执行整改的,应主动联合应急管理等部门予以公开曝光,并建议依法从重处罚,直至达到整改要求,确保岗位安全隐患排查整治活动取得实效。同时,要加强工作现场安全管理,杜绝违章指挥、违章作业行为;加强生产技术管理,严把安全技术措施审批关,落实审批责任,确保编制的安全技术措施具有针对性、指导性、可操作性。

市文明委领导开展 “行走淮北”督查活动

■ 记者 王陈陈

城管系统11月份考核情况进行了通报。

顾文指出,2020年是第六届全国文明城市复查验总评之年。市文明办作为牵头部门要提前统筹谋划,倒排工期、压实责任、稳步推进。各主创部门要对标对表,细化任务,逐项落实。各县区要落实属地管理责任,全面做好辖区内各项创城迎检工作。

顾文一行先后来到万达广场、国购广场、相王广场、金鹰广场,对主要商圈周边环境秩序、商场优质服务情况,及主要道路沿线的环境卫生、管理秩序情况进行专项督查。

随后召开的精神文明建设工作联席会议,对全市主要商圈及主要道路环境秩序督查情况、我市智慧

顾文要求,全市上下要抓紧抓点环节促提升,盯紧典型问题抓整改,跟紧形式变化找谋划,扣紧职责尽责严督查,以精细精致的城市管理水平展示我市全国文明城市的良好形象。

市温州商会 五届一次会员代表大会召开

■ 记者 王陈陈

再创温商辉煌;回归创业,共同发展家乡。

本报讯 12月30日,淮北市温州商会五届一次会员代表大会召开。市委常委、组织部长、统战部长任东,市人大常委会副主任戎培阜,市政协副主席程晋明,全国温州商会总会专职副秘书长王廷出席大会。

大会听取了市温州商会工作报告、党建工作报告,颁发了“商会突出贡献奖”。陈雷需当选市温州商会第五届理事会会长。

王廷代表温州市人民政府,向长期关心支持在淮温州人创业创新的淮北市各级领导以及社会各界人士表示衷心感谢。希望在淮温商敢于创新,打造百年商会;勇立潮头,同频共振。

任东表示,淮北市委、市政府将一如既往地支持商会各项工作,积极创造良好环境,让企业家们在淮安心投资、放心发展、舒心生活,推动企业发展壮大与城市转型崛起的同频共振。

市政务服务中心人社局窗口 实行社保用工登记“二合一”

■ 首席记者 王守明
通讯员 杨永照 朱伊青

合并为就业参保登记一个环节,实现企业用工登记、社保登记、失业与就业登记网上一步办结,并与企业开办全流程“一网通办”平台联通,

京沪两地优化营商环境改革举措,市政务服务中心人社局窗口全力优化营商环境改革举措,实行社保用工登记“二合一”。

在工作落实过程中,市人社局将原用工登记和社保登记两个环节

合并为就业参保登记一个环节,实现企业用工登记、社保登记、失业与就业登记网上一步办结,并与企业开办全流程“一网通办”平台联通,

京沪两地优化营商环境改革举措,市政务服务中心人社局窗口全力优化营商环境改革举措,实行社保用工登记“二合一”。

在工作落实过程中,市人社局将原用工登记和社保登记两个环节

村民抗旱遇难题 抓紧维修保灌溉



市传媒中心:

我是濉溪县百善镇桥头村村民,想反映村里的五口机井打不出水的问题。

这五口机井是2016年修的,自打成后一直不太好使用,村民们也反映过,但是无人问津。前几年天气不旱,几乎不使用,所以大家对这几口机

井没太关注。今年,天气干旱,入冬后几乎没有下雨,几十户村民的几百亩地就需要靠这五口机井打水浇灌。这些日子,村民用自己的潜水泵抽水浇地,只能抽几分钟就抽不上来水,原因是最早打井时没有清理干净,致使机井里的泥沙太多、抽不上来水。大家伙的地都等这些机井打水浇灌,希望记者前来采访,帮助解决难题。

不胜感激!

村民周某某



■ 记者 徐志勤

日前,接到周某某来信后,记者及时联系了市农业农村局和濉溪县农业农村水务局相关部门工作人员,一起来到百善镇桥头村。

经过工作人员现场察看,基本

肯定了周某某的说法。濉溪县农业农村水务局工作人员介绍,今年天气干旱,这一段时间集中抗旱,地下水位下降,村民自家的潜水泵功率小,导致抽不上来水。同时,桥头村机井建造时洗井没有洗到位,造成现在水量不够。

现场,工作人员表示尽快安排抗旱服务队对机井进行维修,使用大功率潜水泵把机井里黄沙抽出,保持水路畅通,解决村民灌溉难题。

濉溪县着力提升法律援助民生工程实施成效



■ 记者 黄顺 通讯员 邵杰

本报讯 截至12月初,濉溪县法律援助中心共审批指派各类法律援助民生工程案件1378件,结案数1165件,案件受理总数占年度总任务数的127.6%,结案率约84.5%。

权共追回农民工工资420余万元。

着力打造法援服务品牌,依托法律援助工作站和村居联系点,联合镇村和人社、公、检、法等部门为贫困人口提供法律服务,摸排核实贫困户信息,及时了解贫困人口法律需求,落实帮扶措施,确保贫困人口法律援助服务应援尽援、应享尽享。目前,共为30多名扶贫对象提供了各种形式的法律援助。

灵活法律援助服务形式,推行“即办式”“一站式”“上门式”等法律援助服

务,凡符合受理条件的一律当时受理、当时审批、当日指派,进一步提高服务效率,有效打通法律援助“最后一公里”。

创新完善法援推进政策,普通程序的刑事律师辩护做到全覆盖,值班律师在适用速裁程序、简易程序中提供法律帮助工作,法律帮助延伸到审查起诉阶段,律师参与认罪认罚程序、见证犯罪嫌疑人签署具结书已成常态。截至目前,共办理各类法律帮助案件共247件,为全县刑事辩护全覆盖试点工作的有力推行奠定坚实基础。

